
Reinigungsbürste 5in1
 T241301

Warnhinweise:
- Dieses Produkt ist nicht vollständig wasserdicht. Sollte Wasser in das Produkt 
  eindringen, trocknen Sie es bitte so schnell wie möglich. Das verbleibende
  Wasser kann das Produkt beschädigen.
- Reinigen Sie dieses Produkt bitte nicht mit Chemikalien wie Lösungsmitteln
  oder Verdünnern. Dies kann das Produkt beschädigen.
- Verwenden Sie bei der Verwendung oder Reinigung dieses Produkts kein
  Wasser mit einer Temperatur 
  von über 70 °C. Dies kann zu Schäden führen.
- Entfernen Sie nach jedem Gebrauch den Aufsatz vom Hauptgerät und
  waschen Sie ihn unter fließendem Wasser.

Bedienungsanleitung



1 Haupteinheit 
2 Scheuerschwamm
3 Schwamm
4 Nylonbürste
5 Polierpad
6 Stahlschwamm
7 Haken zur Wandmontage

Detailbeschreibung

- Befestigen Sie bitte die Bürste oder den Schwamm am Gerät.
- Tragen Sie bitte Reinigungsmittel auf den Schwamm oder die Bürste auf.
- Setzen Sie bitte den Pulveraufsatz auf den Schwamm, wenn Sie den Pulveraufsatz verwenden.
- Drücken Sie den Knopf, damit sich der Schwamm oder die Bürste dreht.
- Spülen Sie nach der Verwendung dieses Produkts das Reinigungsmittel mit Wasser aus.

Anwendung:

Suchen Sie eine glatte, ebene und saubere Stelle. 
Die runde Seite des Hakens ist mit einem Aufkleber versehen. Entfernen Sie das Papier und kleben Sie den Haken auf die Fliese.
Achten Sie darauf, dass sich der Griff beim Anbringen nicht löst.
Um das Produkt abzunehmen, drücken Sie den Griff und schieben Sie ihn nach oben, sodass er sich vom Haken löst.

Hinweise zur Verwendung des Hakens:

Bürste: Schwarze Rückstände auf Badezimmerfliesen, Badewannen und Waschbecken lassen sich leicht entfernen.
Schwamm: Verwenden Sie den Schwammaufsatz für Waschbecken aus Edelstahl.
Polierer: Verwenden Sie den Polierer, um Fliesen und Waschbecken zu polieren und zum Glänzen zu bringen.
Achtung: Wenn der Schwamm nass und mit der Abdeckung versehen ist, kann er sich verformen. 
Verwenden Sie ihn daher trocken und entfernen Sie die Abdeckung vor der Verwendung.

Anwendungshinweise:

Schrauben Sie die hintere Abdeckung des Griffs ab und stecken Sie das USB-Ladekabel ein. Wenn die Anzeigeleuchte rot leuchtet, 
wird das Gerät aufgeladen. Wenn die Anzeigeleuchte grün leuchtet, ist der Ladevorgang abgeschlossen. Die Ladezeit beträgt ca. 
3 Stunden und die Betriebszeit bei voller Ladung ca. 4-5 Stunden.

Aufladen und Vorsichtsmaßnahmen:

Warnung: Verwenden Sie das Produkt nicht während des Ladevorgangs! 

Technische Daten:
•Leistung: 5 W / Spannung: 3,7 V / Stromstärke: 1 A
•Ladezeit: 4 Stunden
•Betriebsdauer: 40–50 Minuten
•Stromstärke des USB-Kabels: 0,6 A
-Li-Ionen-Akku 1200 mAh
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Szczotka czyszcząca 5 w 1
 T241301

Ostrzeżenia:
- Ten produkt nie jest całkowicie wodoodporny. Jeśli do wnętrza produktu
  dostanie się woda, należy wysuszyć go jak najszybciej. Pozostająca woda
  może uszkodzić produkt.
- Nie czyścić tego produktu chemikaliami, takimi jak rozpuszczalniki lub
  rozcieńczalniki. Może to uszkodzić produkt.
- Podczas używania lub czyszczenia tego produktu nie używać wody o
  temperaturze powyżej 70°C. Może to doprowadzić do uszkodzeń.
- Po każdym użyciu zdjąć nasadkę z jednostki głównej i umyć ją pod
  bieżącą wodą.

Instrukcja obsługi



1 jednostka główna 
2 gąbka do szorowania
3 gąbka
4 szczotka nylonowa
5 nakładka polerska
6 gąbka stalowa
7 haczyk do montażu na ścianie

Opis szczegółowy

- Przymocować do urządzenia szczotkę lub gąbkę.
- Nałożyć środek czyszczący na gąbkę lub szczotkę.
- Jeśli używana jest nasadka na proszek, założyć ją na gąbkę.
- Naciśnąć przycisk, aby gąbka lub szczotka zaczęła się obracać.
- Po użyciu tego produktu spłukać środek czyszczący wodą.

Sposób użycia:

Wybrać gładkie, równe i czyste miejsce. 
Na okrągłej stronie haczyka znajduje się naklejka. Usunąć papier ochronny i przykleić haczyk do płytki.
Upewnić się, że uchwyt nie odczepi się podczas mocowania.
Aby zdjąć produkt, nacisnąć uchwyt i przesunąć go do góry, aby odczepić produkt od haczyka.

Wskazówki dotyczące korzystania z haczyka:

Szczotka: Czarne osady na płytkach łazienkowych, wannach i umywalkach można łatwo usunąć.
Gąbka: Używać nasadki gąbkowej do zlewozmywaka ze stali nierdzewnej.
Nakładka polerska: Używać nakładki polerskiej, aby polerować płytki i umywalki oraz nadać im połysk.
Uwaga: Gdy gąbka jest mokra i ma założoną osłonę, może się odkształcić. 
Dlatego należy używać jej na sucho i zdjąć osłonę przed użyciem.

Wskazówki dotyczące użytkowania:

Odkręcić tylną pokrywę uchwytu i podłączyć kabel do ładowania USB. Gdy wskaźnik świeci na czerwono, urządzenie się ładuje. 
Gdy wskaźnik świeci na zielono, ładowanie jest zakończone. Czas ładowania wynosi ok. 
3 godz., a czas pracy na pełnym naładowaniu ok. 4-5 godz.

Ładowanie i środki ostrożności:

Dane techniczne:
•Moc: 5 W / Napięcie: 3,7 V / Natężenie prądu: 1 A
•Czas ładowania: 4 godz.
•Czas pracy: 40-50 minut
•Natężenie prądu kabla USB: 0,6 A
- Akumulator litowo-jonowy 1200 mAh

Ostrzeżenie:  Nie używać produktu podczas ładowania! 
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Čisticí kartáč 5 v 1
 T241301

Varování:
- Tento výrobek není zcela vodotěsný. Pokud do výrobku vnikne voda, co
  nejdříve ho vysušte. Zbylá voda může výrobek poškodit.
- Nečistěte tento výrobek chemikáliemi, jako jsou rozpouštědla nebo ředidla. 
  To může výrobek poškodit.
- Při používání nebo čištění tohoto výrobku nepoužívejte vodu s teplotou 
  nad 70 °C. Mohlo by dojít k poškození.
- Po každém použití sejměte nástavec z hlavní jednotky a opláchněte jej
  pod tekoucí vodou.

Návod k použití



1 Hlavní jednotka 
2 Drhnoucí houba
3 Houbička
4 Nylonový kartáč
5 Lešticí polštářek
6 Ocelová drátěnka
7 Háček pro montáž na zeď

Popis součástí

- Připevněte k přístroji kartáč nebo houbičku.
- Naneste čisticí prostředek na houbičku nebo kartáč.
- Pokud používáte nástavec na prášek, nasaďte jej na houbičku.
- Stiskněte tlačítko, aby se nástavec začal otáčet.
- Po použití tohoto výrobku opláchněte zbytky čisticího prostředku vodou.

Použití:

Vyberte hladké, rovné a čisté místo. 
Kulatá strana háčku je opatřena samolepkou. Sejměte krycí papír a přilepte háček na dlaždici.
Dbejte na to, aby se při instalaci páčka neuvolnila.
Chcete-li výrobek sejmout, stiskněte páčku a posuňte ji nahoru, aby se výrobek z háčku uvolnil.

Pokyny k použití nástěnného háčku:

Kartáč: Černé usazeniny na koupelnových dlaždicích, vanách a umyvadlech lze snadno odstranit.
Houbička: Použijte nástavec s houbičkou na dřezy z ušlechtilé oceli.
Lešticí polštářek: Použijte lešticí polštářek k vyleštění dlaždic a umyvadel do lesku.
Upozornění: Pokud je houbička mokrá a má nasazený kryt, může se deformovat. 
Proto ji používejte nasucho a před použitím sejměte kryt.

Pokyny k použití:

Odšroubujte zadní kryt rukojeti a zapojte USB nabíjecí kabel. Když kontrolka svítí červeně, zařízení se nabíjí. 
Když kontrolka svítí zeleně, je nabíjení dokončeno. Doba nabíjení je přibližně 3 hodiny a doba 
provozu při plném nabití cca 4 – 5 hodin.

Nabíjení a bezpečnostní pokyny:

Technické údaje:
• Výkon: 5 W / Napětí: 3,7 V / Proud: 1 A
• Doba nabíjení: 4 hodiny
• Doba provozu: 40 – 50 minut
• Proud USB kabelu: 0,6 A
- Li-iontový akumulátor 1200 mAh

Varování: Nepoužívejte výrobek během nabíjení! 
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Čistilna krtača 5 v 1
 T241301

Varnostni napotki:
- Ta izdelek ni povsem vodotesen. Če v izdelek pride voda, ga čim prej
  posušite. Preostala voda lahko izdelek poškoduje.
- Tega izdelka ne čistite s kemikalijami, kot so topila ali razredčila. 
  To lahko izdelek poškoduje.
- Pri uporabi ali čiščenju tega izdelka ne uporabljajte vode s temperaturo 
  nad 70 °C. To lahko povzroči poškodbe.
- Po vsaki uporabi snemite nastavek z glavne enote in ga operite pod
  tekočo vodo.

Navodila za uporabo



1 Glavna enota 
2 Abrazivna gobica
3 Gobica
4 Najlonska krtača
5 Polirna blazinica
6 Gobica iz jeklene volne
7 Kavelj za stensko montažo

Podroben opis

- Krtačo ali gobico pritrdite na napravo.
- Na gobico ali krtačo nanesite čistilo.
- Če uporabljate nastavek za prašek, ga namestite na gobico.
- Pritisnite gumb, da se gobica ali krtača začne vrteti.
- Po uporabi tega izdelka čistilo sperite z vodo.

Uporaba:

Izberite gladko, ravno in čisto mesto. 
Na okrogli strani kavlja je nalepka. Odstranite papirnato podlogo in kavelj prilepite na ploščico.
Pazite, da se ročaj med nameščanjem ne odpne.
Za snemanje izdelka pritisnite ročaj in ga potisnite navzgor, da se izdelek sname s kavlja.

Napotki za uporabo kavlja:

Krtača: Zlahka odstrani črne obloge na kopalniških ploščicah, kadeh in umivalnikih.
Gobica: Nastavek z gobico uporabite za umivalnike iz nerjavnega jekla.
Polirna blazinica: Polirno blazinico uporabite za poliranje ploščic in umivalnikov, da znova zasijejo.
Opozorilo: Če je gobica mokra in pokrita s pokrovom, se lahko deformira. 
Zato jo uporabljajte suho in pred uporabo odstranite pokrov.

Napotki za uporabo:

Odvijte zadnji pokrov ročaja in priključite polnilni kabel USB. Ko sveti rdeča indikatorska lučka, se naprava polni. 
Ko sveti zelena indikatorska lučka, je polnjenje končano. Čas polnjenja je približno 3 ure, čas delovanja pri polni 
napolnjenosti približno 4 do 5 ur.

Polnjenje in previdnostni ukrepi:

Tehnični podatki:
• Moč: Napetost: 5 W 3,7 V / Jakost toka: 1 A
• Čas polnjenja: 4 ure
• Čas delovanja: 40 do 50 minut
• Jakost toka kabla USB: 0,6 A
- Litij-ionska akumulatorska baterija 1200 mAh

Opozorilo: Izdelka ne uporabljajte med polnjenjem! 
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Čistiaca kefa 5 v 1
 T241301

Varovné pokyny:
- Tento produkt nie je úplne vodotesný. Ak do produktu vnikne voda, čím skôr
  ho nechajte vyschnúť. Zostatková voda môže produkt poškodiť.
- Tento produkt nečistite chemikáliami, ako sú rozpúšťadlá alebo riedidlá. 
  Mohli by poškodiť produkt.
- Pri používaní tohto produktu ani pri jeho čistení nepoužívajte vodu s teplotou
  nad 70 °C. Mohol by sa poškodiť produkt.
- Po každom použití zložte nadstavec z hlavnej časti a umyte ho pod tečúcou vodou.

Návod na obsluhu



1 Hlavná časť 
2 Čistiaca špongia
3 Špongia
4 Nylonová kefa
5 Leštiaca podložka
6 Oceľová drôtenka
7 Nástenný háčik

Podrobný popis

- Na prístroj nasaďte kefu alebo špongiu.
- Na kefu alebo špongiu naneste čistiaci prostriedok.
- Ak použijete práškový nadstavec, nasaďte ho na špongiu.
- Stlačte tlačidlo, aby sa špongia alebo kefa začala otáčať.
- Po použití prístroja opláchnite čistiaci prostriedok vodou.

Použitie:

Nájdite hladké, rovné a čisté miesto. 
Okrúhla strana háčika je opatrená samolepiacou nálepkou. Odstráňte papier a háčik prilepte na dlaždicu.
Dajte pozor, aby sa rúčka pri upevňovaní neuvoľnila.
Ak chcete prístroj zvesiť, stlačte rúčku a posuňte ju nahor, tak sa uvoľní z háčika.

Pokyny na používanie háčika:

Kefa: Čierne usadeniny na dlaždiciach v kúpeľni, na vani a na umývadle sa dajú ľahko odstrániť.
Špongia: Na umývadlá z nehrdzavejúcej ocele použite špongiový nadstavec.
Leštiaca podložka: Leštiacu podložku použite na polírovanie a dokonalé vyleštenie dlaždíc a umývadiel.
Upozornenie: Keď je špongia mokrá a je nasadený kryt, môže sa zdeformovať. 
Preto ju používajte nasucho a pred použitím odstráňte kryt.

Pokyny na použitie:

Na rúčke odskrutkujte zadný kryt a pripojte nabíjací USB kábel. Keď kontrolka svieti načerveno, prístroj sa nabíja. 
Keď kontrolka svieti nazeleno, nabíjanie je ukončené. Nabíjanie trvá približne 3 hodiny a doba prevádzky pri 
plnom nabití je približne 4 – 5 hodín.

Nabíjanie a preventívne opatrenia:

Technické údaje:
•Výkon: 5 W / napätie: 3,7 V / intenzita prúdu: 1 A
•Doba nabíjania: 4 hodiny
•Doba prevádzky: 40 – 50 minút
•Intenzita prúdu USB kábla: 0,6 A
- Lítium-iónová batéria 1 200 mAh

Varovanie: Prístroj nepoužívajte počas nabíjania! 
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5-in-1 Cleaning Brush
 T241301

Safety warnings:
- This product is not fully waterproof. If water gets into the product, please dry it 
  as quickly as possible. Any remaining water may damage the product.
- Do not clean this product with chemicals such as solvents or thinners. 
  This may damage the product.
- Do not use water hotter than 70 °C when using or cleaning this product. 
  This may cause damage.
- After each use, remove the attachment from the main unit and rinse it 
  under running water.

Instruction Manual



1 Main unit 
2 Scouring pad
3 Sponge
4 Nylon brush
5 Polishing pad
6 Steel wool pad
7 Wall-mount hook

Detailed description

- Attach the brush or sponge to the main unit.
- Apply a cleaning agent to the sponge or brush.
- If using the powder attachment, fit it onto the sponge.
- Press the button to rotate the sponge or brush.
- After using this product, rinse off the cleaning agent with water.

How to use:

Choose a smooth, flat and clean surface. 
The round side of the hook has an adhesive backing. Remove the backing paper and stick the hook onto the tile.
Make sure the handle does not come loose while affixing the hook.
To remove the product, press the handle and slide it upwards to release it from the hook.

Notes on using the hook:

Brush: black residues on bathroom tiles, bath tubs and washbasins can be removed easily.
Sponge: use the sponge attachment for stainless steel sinks.
Polishing pad: use the polishing pad to polish tiles and washbasins to a shine.
Warning: if the sponge is wet and the cover is fitted, it may deform. 
Therefore, use it dry and remove the cover before use.

Usage notes:

Unscrew the rear cover of the handle and insert the USB charging cable. When the indicator light is red, the device is charging. 
When the indicator light is green, charging is complete. Charging takes about 3 hours and operating time when fully 
charged is about 4-5 hours.

Charging and precautions:

Technical specifications:
Warning: do not use the product while charging! 

•Power: Voltage: 5 W Voltage: 3.7 V / Current: 1 A
•Charging time: 4 hours
•Operating time: 40-50 minutes
•Current rating of USB cable: 0.6 A
- Li-ion battery 1200 mAh
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